
  

Ce document est la propriété de ALL PRECISION SYSTEMS. Il ne peut pas être diffusé ni reproduit en tout ou partie sans son autorisation écrite. 

Document non géré en configuration si imprimé et / ou stocké localement 

Template DC2251 ind 3 

ALL PRECISION SYSTEMS 
18 Rue Jean Perrin 31100 Toulouse  France 

Tel: +33 (0) 534 666 565  

 

RCS 900 202 201 Toulouse Page 1 of 4 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Consigne de rédaction (à effacer): 

- Le texte en bleu dans le corps du document est une aide  à la rédaction > à supprimer  

- Les paragraphes non utilisés ne doivent pas être supprimés >  mentionner «  Sans Objet » 

- Les Champs grisés sont à renseigner dans « Fichier » / « Propriétés » / « Propriétés avancées » / 

onglets « Résumé » et « Personnalisation » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LISTE DE DIFFUSION  

Intranet MAS Toulouse, Serveur Qualité  

  

PROCEDURE 

MEGGITT TOULOUSE 

<Nom de la Procédure> 

Confidentiel Société 

Document : <Réf. document> 

Edition : <#ed> 

Processus de rattachement :  

REDACTION VÉRIFICATION APPROBATION 

Nom : <Auteur> 

 

Date :  

Visa :  

Nom : <Vérificateur> 

 

Date :  

Visa : 

Nom : <Approbateur> 

 

Date :  

Visa :  

  

 

 

 

 

 

 

Consigne de rédaction (à effacer): 

- Le texte en bleu dans le corps du document est une aide  à la rédaction > à supprimer  

- Les paragraphes non utilisés ne doivent pas être supprimés >  mentionner «  Sans Objet » 

- Les Champs grisés sont à renseigner dans « Fichier » / « Propriétés » / « Propriétés avancées » / 

onglets « Résumé » et « Personnalisation » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LISTE DE DIFFUSION  

Intranet MAS Toulouse, Serveur Qualité  

  

PROCEDURE 

MEGGITT TOULOUSE 

<Nom de la Procédure> 

Confidentiel Société 

Document : <Réf. document> 

Edition : <#ed> 

Processus de rattachement :  

REDACTION VÉRIFICATION APPROBATION 

Nom : <Auteur> 

 

Date :  

Visa :  

Nom : <Vérificateur> 

 

Date :  

Visa : 

Nom : <Approbateur> 

 

Date :  

Visa :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LISTE DE DIFFUSION  

Intranet APS, Serveur Qualité  

 

  

MODE OPERATOIRE QUALITE 

ALL PRECISION SYSTEMS 

Exigences Qualité applicables aux 

fournisseurs et sous-traitants 

Quality Requirements for Suppliers and Sub-

contractors 

 

Confidentiel Société 

Document : MOQ47 

Edition : 02 

Processus de rattachement : CIP01 « Acheter / Approvisionner » 

REDACTION VERIFICATION APPROBATION 

Nom : Sophie VAS 

Fonction : Responsable QHSE 

Date : 27/06/2023 

Visa :  

 

Nom : N/A 

Fonction : 

Date :  

Visa : 

 

Nom : Alexandre ANIEL 

Fonction : Responsable Achats 

Date :  

Visa :  

 

 

28/06/2023



MOQ47 Issue : 02 Exigences Qualité applicables aux 

fournisseurs et sous-traitants 
 

Ce document est la propriété de ALL PRECISION SYSTEMS. Il ne peut pas être diffusé ni reproduit en tout ou partie sans son autorisation écrite. 

Document non géré en configuration si imprimé et / ou stocké localement 

Template DC2251 ind 3 

ALL PRECISION SYSTEMS 

18 Rue Jean Perrin 31100 Toulouse  France 

Tel: +33 (0) 534 666 565  
www.allprecisionsystems.com 

RCS 900 202 201 Toulouse Page 2 of 4 

 

 

 

 

 

ETAT DES MISES A JOUR 

EDITION DATE PAGES NATURE DE LA MODIFICATION 

01 06/10/2021 Toutes Création du document.  

Annule et remplace IQ430. 

02 27/06/2023 Toutes 

 

 

 

All 

Transformation en format excel intégrant la réponse des fournisseurs. 

Ajout d’une version anglaise et d’une catégorie de fournisseurs 

(Prestataires d’études). Clarification de certaines exigences. 

 

Transformation into excel format incorporating supplier responses. 

Addition of an English version and a supplier category (Design service 

providers). Clarification of certain requirements. 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SOMMAIRE 

1.0 DOMAINE D’APPLICATION / SCOPE 3 

2.0 EXIGENCES APPLICABLES 4 

  

http://www.allprecisionsystems.com/


MOQ47 Issue : 02 Exigences Qualité applicables aux 

fournisseurs et sous-traitants 
 

Ce document est la propriété de ALL PRECISION SYSTEMS. Il ne peut pas être diffusé ni reproduit en tout ou partie sans son autorisation écrite. 

Document non géré en configuration si imprimé et / ou stocké localement 

Template DC2251 ind 3 

ALL PRECISION SYSTEMS 

18 Rue Jean Perrin 31100 Toulouse  France 

Tel: +33 (0) 534 666 565  
www.allprecisionsystems.com 

RCS 900 202 201 Toulouse Page 3 of 4 

 

 

 

1.0 DOMAINE D’APPLICATION / SCOPE 

Ce document s’applique à tous les fournisseurs de APS dont la prestation influe sur la qualité des produits 

livrés par APS à ses clients, à l’exception des fournisseurs de moyens généraux hors produit. 

En cas de contradiction, entre les clauses du présent document et les clauses du contrat ou de la 

commande d’achat, ceux sont les clauses du contrat et/ou la commande d’achat qui prévalent. 

 

This document applies to all APS suppliers whose services affect the quality of the products delivered by 

APS to its customers, with the exception of suppliers of general non-product resources. 

In the event of any contradiction between the clauses of this document and the clauses of the contract 

or purchase order, the clauses of the contract and/or purchase order shall prevail. 

 

APS a classé ses fournisseurs en différentes familles : 

APS has classified its suppliers into different families: 

 
Familles 

Families 
Code Définition 

Concepteur 

(Propriétaire) 

 

Designer 

(Owner) 

A 

Le fournisseur est autorisé à concevoir, à fabriquer et à livrer un ou plusieurs 

produits suivant ses dossiers de conception et de fabrication. 

 

The supplier is authorised to design, manufacture and deliver one or more 

products in accordance with its design and manufacturing files. 

Sous-traitant 

 

 

Sub-contractor 

B 

Le fournisseur est autorisé à réaliser une ou plusieurs opérations sur des produits 

de responsabilité APS suivant le dossier de fabrication APS. 

 

The supplier is authorised to carry out one or more operations on APS products 

in accordance with the APS manufacturing file. 

Fabricant 

 

 

Manufacturer 

C 

Le fournisseur est autorisé à fabriquer et à livrer un ou plusieurs produits 

(standard ou non), suivant son dossier de fabrication. 

 

The supplier is authorised to manufacture and deliver one or more products 

(standard or non-standard), in accordance with its manufacturing file. 

Prestataire 

d’études 

 

Design Service 

provider 

D 

Le fournisseur est autorisé à fournir un service de type « études ». 

 

 

The supplier is authorised to provide a "study" type service. 

Distributeur 

 

 

 

 

Distributor 

E 

Revendeurs, stockistes, distributeurs, … de produits. 

Ce fournisseur est autorisé à commercialiser (sans transformation) un ou 

plusieurs produits réalisés par un fabricant conformément aux exigences 

aéronautiques. 

 

Resellers, stockists, distributors, etc. of products. 

This supplier is authorised to market (without transformation) one or more 

products made by a manufacturer in accordance with aeronautical 

requirements. 
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2.0 EXIGENCES APPLICABLES 

L’ensemble des exigences applicables aux fournisseurs et sous-traitants sont définies dans le 

document joint. La réponse du fournisseur concernant sa conformité à ces exigences doit être 

formalisée dans le document et transmise à APS dans les plus brefs délais.  

 

All requirements applicable to suppliers and subcontractors are defined in the attached 

document. The supplier's response concerning its compliance with these requirements must be 

formalised in the document and sent to APS as soon as possible. 

 

 

MOQ47_ed02.xlsx
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FR

				Exigences Qualité applicables aux fournisseurs et sous-traitants																						MOQ47
Ed 02

		Information sur le fournisseur

		Nom du fournisseur																				Date de l'évaluation

		Nom et fonction du représentant du fournisseur																				Signature



		Référence exigence		Libellé de l'exigence		Applicabilité suivant la famille du fournisseur										Conformité
fournisseur		Justification de la réponse du prestataire		Décision APS		Justification de la décision

						A

tc={582001BB-3E2F-4FDD-9661-F699F0236A20}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Concepteur (Propriétaire)		B

tc={F898CB1D-B309-4C24-B6F1-552D961B08D2}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Sous-traitant		C

tc={976AD69E-DEFB-4160-83BC-A0B73687C8CD}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Fabricant		D

tc={F2BD7B0C-655B-4C04-9E35-BA897BD255DE}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Prestataire d'études		E

tc={78CF7BD0-F57B-4804-AF5C-D60994D21EA6}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Distributeur

		1 - Système de Management de la qualité

Auteur: Auteur:


						

tc={582001BB-3E2F-4FDD-9661-F699F0236A20}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Concepteur (Propriétaire)		

tc={F898CB1D-B309-4C24-B6F1-552D961B08D2}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Sous-traitant		

tc={976AD69E-DEFB-4160-83BC-A0B73687C8CD}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Fabricant		          1.1 - Exigences générales

		1.1a		Le Fournisseur doit établir, documenter et maintenir un système de management de la qualité conforme aux exigences applicables de la norme ISO 9001 et aux exigences complémentaires définies dans le présent document.
Ce système doit être adapté aux produits qu'il conçoit, fabrique ou vend et couvrir tous les domaines concernés par les activités du Fournisseur mises en œuvre au titre des contrats ou commandes de APS.		X		X		X		X

		1.1b		Le Fournisseur doit établir, documenter et maintenir un système de management de la qualité conforme aux exigences applicables de la norme EN9120 et aux exigences complémentaires définies dans le présent document.
Ce système doit être adapté aux produits qu'il conçoit, fabrique ou vend et couvrir tous les domaines concernés par les activités du Fournisseur mises en œuvre au titre des contrats ou commandes de APS.										X

		1.1c		Le Fournisseur s’engage à :
• Alerter APS dans le cas de fourniture pouvant avoir un impact environnemental chez APS et/ou en utilisation finale;
• Respecter la réglementation nationale et locale en vigueur en matière de sécurité, de santé et d’environnement.
• Se mettre en conformité vis-à-vis de la réglementation des contrôles d’exportation de l’Union Européenne, de la France et des États Unis (ITAR/EAR). (Activité de Trade Compliance.)		X		X		X		X		X

		1.1d		Le fournisseur doit participer aux démarches de développement durable en définissant un système de prévention des risques industriels s’appuyant sur les normes de protection de l’environnement et de protection sociale, par exemple ISO 14001 et OHSAS 18001.		X		X		X		X		X

		1.1e		Le fournisseur doit se conformer aux conditions particulières stipulées dans la commande et/ou le contrat.		X		X		X		X		X

		1.1f		Le cas échéant, APS et le Fournisseur s’engagent à respecter les règles de confidentialité définies par APS et signées par les deux parties.		X		X		X		X		X

		          1.2 - Exigences relatives à la documentation

		1.2a		Si demandé, le fournisseur doit soumettre et tenir à jour un Plan Qualité décrivant les moyens mis en œuvre pour garantir la conformité aux exigences APS des produits livrés.		X		X		X		X		X

		1.2b		Le fournisseur doit tenir à disposition de APS son manuel qualité et le recueil de procédures sur demande.
A défaut, le fournisseur transmet à APS les documents descriptifs de son organisation et de son système Qualité (Exemple : Cartographie et Carte d’identité des processus).		X		X		X		X		X

		1.2c		Le fournisseur doit exiger à l’acheteur de APS tous les renseignements et documents nécessaires pour fournir un produit conforme aux exigences contractuelles hormis les normes officielles qu’il doit se procurer auprès d’organismes agréés.		X		X		X		X		X

		1.2d		Le fournisseur doit s’assurer qu’il possède tous les documents au dernier indice nécessaires pour fournir un produit conforme.		X		X		X		X

		1.2e		Le fournisseur doit assurer la diffusion et la gestion des documents et des données à ses propres fournisseurs.		X		X		X		X

		1.2f		Lorsque des données numériques de définition sont utilisées pour la conception, la production ou le contrôle, le fournisseur doit mettre en œuvre des procédures de maîtrise de ces données, de manière à garantir la cohérence des transferts, l’identification et la traçabilité des modifications de données à tout moment du processus.		X		X		X		X

		1.2g		Le fournisseur doit se mettre en conformité vis-à-vis de la réglementation des contrôles d’exportation de l’Union Européenne, de la France et des États Unis (TRADE COMPLIANCE, ITAR/EAR).
Dans le cas où le fournisseur intègre dans ses fournitures livrées à APS tout ou partie d’une technologie soumise au contrôle des exportations (notamment ITAR), APS doit en être informé.		X		X		X		X		X

		1.2h		Le vendeur doit obtenir toutes les licences d'exportation nécessaires pour la livraison des marchandises à l'acheteur à la date indiquée dans l'ordre. Les parties conviennent de se conformer à tous les règlements gouvernementaux applicables en ce qui concerne l'importation, l'exportation et la réexportation des informations et / ou des biens en vertu du présent contrat. Le vendeur doit fournir à l'acheteur toutes les informations nécessaires pour la classification à l'exportation des marchandises. Le vendeur doit indemniser et dégager l'Acheteur sans danger pour la mesure de toute perte, dommage ou frais, à l'exclusion des bénéfices perdus, pour tout manquement du Vendeur à se conformer à ces lois et règlements.
En cas de doute ou de difficulté le fournisseur doit prendre contact avec nos Trade Compliance Officers.		X		X

tc={5DF94397-C123-45AC-B326-C29C2AFC4E7A}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Non applicable aux sous-traitants d'opérations				

tc={F2BD7B0C-655B-4C04-9E35-BA897BD255DE}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Prestataire d'études		

tc={78CF7BD0-F57B-4804-AF5C-D60994D21EA6}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Distributeur		X		X		X

		1.2i		Toutes corrections des instructions de travail ou des documents sont inscrites, datées et traçables à la personne qui fait le changement (par exemple, la signature, date, etc.) à l'encre ou autre méthode de marquage permanent, tout en laissant la lisibilité et accessibilité des données originales après le changement		X		X		X		X

		1.2j		Tous les enregistrements (rapports de contrôle ATR et FAI, radiographies, …) relatifs aux produits APS doivent être archivés, lisibles et accessibles et sont consultables à tout moment par APS ou les clients d’APS pendant une durée de :
- 10 ans si pas d’exigences particulières
- 30 ans pour les pièces critiques ou principales
Sur demande écrite d’APS, les copies des enregistrements doivent pouvoir être fournis sous 48h.
La norme EN9130 peut servir de guide pour les durées d’archivages		X		X		X		X		X

		1.2k		Les archives doivent être protégées, fermées et récupérables en cas de perte. La perte ou l’impossibilité d’accès à des documents permettant de démontrer la conformité du produit livré est à signaler sans délai à APS.		X		X		X		X		X

		1.2l		Tous les documents électroniques doivent être contrôlés, conservés et consultables avec les mêmes exigences identifiées pour les dossiers papier.		X		X		X		X		X

		1.2m		Pour les documents électroniques qui sont transférés à partir de fichiers informatiques, le support de stockage doit être capable de maintenir l'intégrité des données pour la période de conservation.		X		X		X		X		X

		1.2n		APS peut, s’il le juge nécessaire, récupérer la documentation afférente à ses produits (cessation d’activité).		X		X		X		X		X

		1.2o		Dans le cas de radiographie nécessaire pour le contrôle non destructif, le fournisseur doit converser les preuves 10 ans.		X		X		X		X		X

		2 - Exigences de la direction

		         2.1 - Engagement de la direction

		Aucune exigence supplémentaire

		          2.2 - Ecoute client

		Aucune exigence supplémentaire

		          2.3 - Politique Qualité

		Aucune exigence supplémentaire

		          2.4 - Planification

		2.4a		Le fournisseur doit informer APS de toute évolution majeure de son système de management de la qualité :
- une évolution de la localisation géographique des productions,
- un changement de propriétaire,
- une évolution significative de la capacité de production ou de ses méthodes,
- une évolution dans la structure de l'organisme notamment au niveau qualité,
- un changement de personnel de direction
- une évolution dans les systèmes de production ou qualité qui peuvent avoir un impact important sur la conformité du matériel, notamment l’évolution des documents associés.
- une évolution significative dans la répartition industrielle pour des sous-traitances ou des fournitures.		X		X		X		X		X

		2.4b		Si le fournisseur n’a pas de support de communication propre, APS recommande d’utiliser son support appelé DC2287 « Communication of Manufacturing Evolution (CME) » qui sera renseigné systématiquement et le plus tôt possible par le fournisseur. 		X		X		X		X		X

		          2.5 - Responsabilités, autorité et communication

		Aucune exigence supplémentaire

		          2.6 - Revue de direction

		Aucune exigence supplémentaire

		3 - Management des ressources

		          3.1 - Mise à disposition des ressources

		3.1a		Le Fournisseur doit avoir une politique et des processus permettant de gérer ses capacités et devant inclure les étapes suivantes :
- Le calcul d’adéquation charge/capacité globale sur l’horizon prévisionnel donné par APS,
- L'analyse fine de l’adéquation charge/capacité sur les ressources "goulot".
- La planification détaillée des besoins en capacité.		X		X		X		X		X

		3.1b		Le Fournisseur s’assure de façon continue qu’il dispose des capacités opérationnelles, y compris chez ses sous-traitants, pour répondre aux besoins du client, en mettant en place les plans d’actions nécessaires pour traiter les écarts d’adéquation charge / capacité sur le court, moyen et long terme.
Le fournisseur maîtrise l’ensemble des délais sur ses capacités critiques (approvisionnement matière, formation d’opérateur…) et analyse systématiquement les besoins futurs pour ces domaines précis.
Ces analyses d’adéquation « charge-capacité » doivent pouvoir être présentées à APS sur demande.		X		X		X		X

		          3.2 - Ressources Humaines

		3.2a		Le fournisseur doit :
• Avoir un plan de formation et de gestion de la compétence de son personnel
• Se conformer aux exigences réglementaires en vigueur,
• Faire certifier son personnel pour les procédés spéciaux selon les standards nationaux en vigueur		X		X		X		X

		3.2b		La formation, l’évaluation, la qualification et le suivi de requalification du personnel affecté aux procédés spéciaux est de la responsabilité du fournisseur. APS le vérifie par sondage lors de visites ou audits.		X		X		X		X

		3.2c		Les opérateurs CND doivent être qualifiés COFREN-COSAC ou qualifiés par un organisme approuvé par l’ICNDT en accord avec l’EN4179, ou équivalent pour les organismes étrangers.		X		X		X		X

		3.2d		Un examen médical des yeux doit être effectué tous les 2 ans pour les opérateurs devant avoir une acuité visuelle et une vision correcte des couleurs, selon la loi française. Un examen annuel est souhaitable.		X		X		X		X

		          3.3 - Infrastructure

		3.3a		Le fournisseur doit définir et appliquer les dispositions nécessaires pour maintenir la qualité du produit (plan qualité, plan de transfert avec gestion des risques …) dans le cas de modifications de son infrastructure (déménagement, déplacement machine, réorganisation, logiciels…).		X		X		X		X		X

		3.3b		Le Fournisseur doit informer APS de toute évolution de son outil industriel, préalablement à sa mise en œuvre.
Utilisation du formulaire DC2287 « Communication of Manufacturing Evolution (CME) » pour signaler les modifications à APS.		X		X		X

		3.3c		Le Fournisseur doit mettre en place une méthode de gestion des stocks assurant :
• Le maintien des règles de traçabilité définies.
• Lors de la sortie des produits de stocks, le Fournisseur est tenu de vérifier que :
     o La configuration du produit correspond à la définition applicable (changement de définition avec date d’effectivité …),
     o Les éventuelles alertes qualités (PVNC…) ont bien été répercutées sur le lot stocké.		X		X		X				X

		3.3d		Le fournisseur et ses sous-contractants doivent assurer aux représentants
APS, aux autorités et client de APS ou mandatés par APS le libre accès à la partie des ateliers et postes de contrôle relatifs à la réalisation des fournitures, ainsi qu'à la consultation de tous les enregistrements correspondants.		X		X		X		X		X

		          3.4 - Environnement de travail

		3.4a		Le Fournisseur doit mettre en place des dispositions de prévention, détection et élimination des corps étrangers (FOD Foreign Object Damage) durant les opérations de fabrication, assemblage, contrôle, stockage, maintenance, emballage et expédition.		X		X		X		X		X

		3.4b		Les produits à base de silicone non stabilisés sont interdits dans tous les locaux accueillant des pièces sur lesquelles des opérations de collage ou de peinture sont réalisées (exemple de certains sprays de nettoyage des postes de travail).		X		X		X

		3.4c		Dans le cas où de tels produits doivent impérativement être utilisés dans un local accueillant des pièces à coller ou à peindre, le fournisseur doit implémenter un plan de prévention des risques de pollution par silicone et le fournir à APS si demandé.		X		X		X

		4 - Réalisation du produit

		          4.1 - Planification de la réalisation du produit

		4.1a		Le Fournisseur doit avoir un processus permettant de gérer la planification, mettant notamment en œuvre, par exemple :
• Plan Industriel et Commercial (PIC),
• Plan Directeur de Production (PDP),
• Calcul de besoins (CBN),
• Ordonnancement et programme d’approvisionnement.		X		X		X

		4.1b		Le fournisseur doit accuser réception obligatoirement et systématiquement des commandes de APS et communiquer les éventuelles anomalies et écarts vis-à-vis des exigences et engagements pris pour honorer la commande.		X		X		X		X		X

		4.1c		Si demandé par APS, le Fournisseur doit fournir une cartographie des flux industriels du processus de production (interne et externe) jusqu’à la livraison du produit. Cette cartographie doit inclure :
• Les étapes principales de production et de contrôle,
• L’approvisionnement des composants,
• L’identification des activités externes,
• Les indicateurs de suivi :
     o Performance de livraison (taux de service) et performance qualité (ppm, taux de rebut...)
     o Demande client (quantité par jour, semaine ou mois)
• La Capacité démontrée :
     o Pour chaque étape majeure,
     o Pour chaque goulot.
     o Le lead time de chaque étape (y compris le transport pour les opérations de sous-traitance).
Une représentation des flux superposés sur un plan d’implantation, de la réception jusqu’au point de livraison.		X		X		X

		4.1d		Le fournisseur doit informer APS des évolutions de la définition des produits et/ou de la définition des processus et des procédés de fabrication et les faire valider par APS avant de le mettre en œuvre.		X		X		X

		4.1e		Les horizons de planification doivent être compatibles avec les délais de fabrication (incluant les délais d’approvisionnements des composants et/ou matières premières) du produit.		X		X		X

		4.1f		Les prévisions fournies par APS doivent être intégrées dans le planning de production et lorsque applicables répercutées aux sous-traitants.		X		X		X

		4.1g		Le Fournisseur doit avoir un processus d’identification et de management des risques (techniques, de production, financiers, commerciaux, d’obsolescence…) pouvant affecter les processus mis en œuvre dans la réalisation des produits APS.
Ce processus de gestion des risques doit comporter au minimum les quatre étapes suivantes :
• Identification des dangers potentiels,
• Évaluation et cartographie des risques,
• Détermination et mise en œuvre des plans d'actions de traitement des risques,
• Surveillance, suivi et compte rendu des actions liées aux risques.
Ces risques peuvent être liés :
• Aux produits (technicité, utilisation, …),
• Aux approvisionnements (mono source, obsolescence, changement de source, pérennité …),
• Aux opérations de fabrication et de contrôle du produit,
• Aux moyens (machines, informatiques, ERP, finances…),
• Aux personnels.
Ce processus doit être maintenu tout au long de la durée de vie de l'activité avec APS et doit être supporté par des Revues de Risques tenues à intervalles réguliers par le Fournisseur.
Note : Les méthodes type AMDEC sont les outils conseillés pour conduire ces analyses de risques.
Ces dispositions peuvent être revues avec APS si demandé par celui-ci.		X		X		X

		4.1h		Le processus de gestion des risques, la cartographie ainsi que les plans d’actions doivent être communiqués à APS sur demande.		X		X		X

		4.1i		Pour l’aider à conduire son évaluation périodique, le Fournisseur peut utiliser une méthodologie structurée, telle que préconisée par l’EN/AS/JISQ 9134, et l’appliquer tant à lui-même qu’à l’ensemble de ses sous-traitants.		X		X		X

		4.1j		Le Fournisseur doit assurer la maîtrise de la configuration des fournitures durant les différentes phases de réalisation qui leur sont confiées (développement, fabrication, …).		X		X		X		X

		4.1k		Tout écart par rapport au dossier de définition (nomenclature, plan, normes, spécifications, etc.…) doit être approuvé par APS avant sa mise en application.		X		X		X

		4.1l		En cas de transfert de production (d'un site du Fournisseur à un autre site, d’externalisation, ou d’un sous contractant majeur à un autre sous contractant majeur), un plan d’actions doit être défini et mis en œuvre par le Fournisseur. Ce plan doit couvrir au minimum les activités et contenir les données suivantes :
• Identification des compétences clés ; Analyse des risques,
• Validation, Continuité des livraisons,
• Actualisation de la documentation impactée (plan qualité, cascade de sous-traitance, état des qualifications etc…).
• Planning du transfert, Stock de sécurité
Le Fournisseur doit avertir officiellement ses correspondants aux achats.
Le plan de transfert doit être communiqué à APS préalablement au transfert et/ou sur simple demande en utilisant le support DC2287 « Communication of Manufacturing Evolution (CME) ».		X		X		X

		          4.2 - Processus relatif aux clients

		4.2a		En outre, le Fournisseur doit s’assurer que ses sous contractants tiennent les mêmes engagements vis-à-vis des exigences applicables aux licences d’exportation.		X		X		X		X		X

		4.2b		Les accords ou instructions verbales doivent en aucun cas être interprétés comme une approbation ou l'autorisation de procéder.		X		X		X		X		X

		4.2c		Le fournisseur doit signaler à APS les cas où l’étain, l’or, le tantale et le Tungstène est issues des pays suivants : rép Congo et pays limitrophes (Sud soudan, rep centre Afrique, Uganda, Tanzanie, Angola, Zambie)		X		X		X				X

		4.2d		Le revendeur, stockiste ou distributeur doit diffuser les données techniques des fabricants à APS ainsi que leurs évolutions (dans la limite des contraintes ITAR).										X

		4.2e		Le Fournisseur doit désigner des interlocuteurs ayant autorité pour traiter tous les points relatifs à l’exécution du contrat, y compris la maîtrise de sa supply chain.
Les noms et fonctions de ces interlocuteurs sont communiqués à APS.		X		X		X		X

		          4.3 - Conception et développement

		4.3a		Autant que possible, le fournisseur doit éviter d’introduire dans la conception de pièces/ensembles des produits à base de silicone non stabilisé.		X				X

		4.3b		Le fournisseur doit proscrire l’utilisation de produits interdits suivant les exigences EHS en vigueur.		X				X

		4.3c		Le fournisseur doit assurer une veille technologique et avertir APS de tous les risques d’obsolescence identifiés dans les meilleurs délais.		X		X		X		X		X

		4.3d		Le fournisseur doit déclarer à APS, la présence de toute substance extrêmement préoccupante de la Liste Candidate du règlement EU 1907/2006 REACH, si elle est présente dans l’article, dans une concentration supérieure à 0.1% masse/masse, suivant l’interprétation divergente de l’article 33 de REACH (O5A) de la France, l’Allemagne, l’Autriche, la Belgique, le Danemark, la Suède et la Norvège. La liste des produits concernés est disponible sur le site http://echa.europa.eu/candidate-list-table		X				X

		4.3e		Autant que possible le fournisseur doit éviter d’intégrer dans ses fournitures des technologies soumises à des restrictions d’exportation (notamment soumise à la réglementation ITAR).		X		X		X

		4.3f		Le Fournisseur doit rechercher et identifier les caractéristiques clés et les présenter (méthode d’identification et résultats selon les principes de l’EN9103) au cours des revues de conception pour validation par APS. Ces caractéristiques clés peuvent être définies soit par APS soit par le Fournisseur.		X				X

		4.3g		APS se réserve le droit de participer aux revues de conception planifiées et conduites par le Fournisseur ou son propre Fournisseur concepteur.		X				X

		4.3h		Toute KC implique la mise en place d’une maîtrise statistique du procédé
(« SPC » Statistic Process Control)		X		X		X

		4.3i		Le Fournisseur doit démontrer que les prestations ou produits issus du développement ou de la conception sont conformes aux attentes et objectifs de APS en termes de qualité, coûts et délais.		X				X		X

		4.3j		Pour cela, le Fournisseur doit mettre en place une démarche de management de projet telle que définie précédemment, en précisant l’organisation, les moyens humains et techniques, les processus et méthodologies approuvées.		X				X		X

		          4.4 - Achats (Fournisseur envers sa supply chain)

		4.4a		Il est de la responsabilité du fournisseur de maitriser sa supply Chain. Pour ce faire il doit décliner le présent document et les exigences spécifiques préciser à la commande ou au contrat auprès de ses propres fournisseurs ou présenter à APS un document équivalent.		X		X		X		X		X

		4.4b		La date de fin de validité pour les ingrédients doit être indiquée sur chaque unité de produit (pot, tube, rouleau…)		X		X		X				X

		4.4c		Pour les produits suivant spécifications, le fournisseur a la responsabilité de la qualification et du suivi des fournisseurs matière et procédés spéciaux. Les dossiers de qualification et de suivi doivent être consultables par APS et ses clients.		X				X

		4.4d		Si le Fournisseur est un revendeur, stockiste ou distributeur, en cas de résiliation du contrat de distribution entre lui et un de ses fabricants, le Fournisseur doit en informer APS sans délai.										X

		4.4e		Le Fournisseur doit prendre les mesures appropriées pour prévenir l'achat de produits contrefaits ou non approuvés. Pour cela, Il pourra utiliser le document ref : AS5553 Aerospace Standard - Counterfeit Electronic Parts; Avoidance, Detection, Mitigation, and Disposition.		X		X		X		X		X

		4.4f		Le Fournisseur reste, quel que soit le niveau de sous-traitance, responsable de la conformité du produit vis à vis de APS.		X		X		X		X		X

		4.4g		Le Fournisseur doit informer impérativement APS s’il a l’intention de sous-traiter tout ou partie de la commande d’APS.		X		X		X		X

		4.4h		L’acquisition de pièces, composants électroniques et de matériaux en dehors du réseau de distribution officiel franchisé de distribution (brokers, VPC) est strictement interdit sans l’approbation préalable et formelle de APS.		X		X		X				X

		4.4i		Le Fournisseur doit justifier auprès de APS les exigences applicables non répercutées à ses sous contractants.		X		X		X		X

		4.4j		Le fournisseur doit se procurer les fiches techniques des composants et produits approvisionnés pour vérifier leurs conditions d'utilisation et limites d’utilisation (FDS) et les tenir à disposition en cas de demande de APS.		X		X		X				X

		4.4k		Le date-code des composants électroniques achetés par le fournisseur doit être inférieure à 3 ans. Dans le cas contraire, une demande de dérogation devra être formulée avant la passation de commande et validée par APS.		X		X		X				X

		4.4l		Le fournisseur, quand il agit en tant que « Broker » ou quand il fait appel au service d'un "Broker" doit pouvoir démontrer sa volonté d’alerter APS sur la situation particulière qui fait qu’il est amené à délivrer des composants issus de Broker. APS tiendra alors au courant son client final selon les données contractuelles entre APS et son Client		X		X		X				X

		4.4m		Les informations concernant des obsolescences potentielles ou avérées ou des difficultés d’approvisionnement doivent être transmises à APS aussitôt qu’elles sont portées à la connaissance du fournisseur.		X		X		X				X

		4.4n		Le Fournisseur doit remonter à APS, avant contractualisation, toute restriction à des informations considérées confidentielles et proposer des modalités d'accès satisfaisantes.		X		X		X		X		X

		4.4o		La preuve de la conformité du produit acheté par le fournisseur et destiné aux produits APS doit être apportée, au minimum par la fourniture d’une Déclaration de conformité selon la norme NF L 00015 en vigueur au dernier indice ou équivalent. Cette déclaration de Conformité doit être signée par une personne habilitée (Qualité ou déléguée par la qualité).
Pour les composants et pièces électroniques, la fourniture de la preuve de l’origine (fabricant) doit pouvoir être fournie sous 24h à la demande de APS.		X		X		X		X		X

		4.4p		Pour les matières premières, un Certificat Contrôle des Produits en Usine (CCPU) doit être exigé.		X		X		X				X

		4.4q		Le contrôle réception du fournisseur doit s’assurer que les matières et les composants sont conformes aux exigences spécifiées sur l’ordre d’Achats et que la preuve de l’origine soit fournie (fabricant, pour les composants et pièces électroniques).		X		X		X				X

		4.4r		Le contrôle réception du fournisseur doit garantir la traçabilité de la documentation relative à chaque livraison (lien entre l’ordre d’achat, la déclaration de conformité, la preuve de l’origine (fabricant) pour les composants et pièces électroniques, les rapports de contrôle ou d’analyse si exigés)		X		X		X				X

		          4.5 - Production et préparation du service

		4.5a		Dans le cas de fabrication de pièces critiques (1A) ou de pièces principales (1B), le fournisseur doit déposer un dossier, avant fabrication, auprès d’APS, pour pré-évaluation.		X		X		X

		4.5b		Tout changement dans ce dossier doit faire l’objet d’un accord formel préalable d’APS		X		X		X

		4.5c		Certains plans peuvent comporter des Key Characteristics (KC).
Le fournisseur doit fournir ce qui est exigé sur le plan (rapport de contrôle, fourniture de document spécifique).		X		X		X

		4.5d		Tous les procédés de fabrication et de contrôle doivent être validés par le Fournisseur afin d’en garantir la capabilité et la reproductibilité. Les paramètres significatifs des procédés doivent être identifiés et maîtrisés.
Note : l’AMDEC est un outil fortement conseillé pour identifier les paramètres significatifs des procédés.		X		X		X

		4.5e		Les procédés spéciaux doivent être qualifiés NADCAP. A défaut, il doivent être qualifiés par APS.		X		X		X

		4.5f		Le fournisseur doit pouvoir démontrer à APS (si demandé) sa maîtrise des moyens de production, incluant en particulier les programmes des machines à commande numérique, des bancs de test et moyens de contrôle, etc.		X		X		X

		4.5g		L’identification des produits dans le cycle de production doit permettre de prouver le lien entre la documentation approuvée et en vigueur et le produit réalisé, y compris pour les pièces approvisionnées par le fournisseur (numéros de série, date code et nom du fabricant des pièces et composants électroniques).		X		X		X				X

		4.5h		Si applicable, les marques de contrôle sur les produits livrés doivent être conformes à la norme NF L-06-160 ou équivalent.		X		X		X

		4.5i		Une gestion des pièces en stock par lot et des règles « FIFO » doivent permettre un niveau minimal de traçabilité. Toute retouche doit être tracée.		X		X		X				X

		4.5j		Les pièces critiques ou importantes doivent être issues d’un même lot de matière homogène.		X		X		X

		4.5k		APS se réserve le droit de remettre au Fournisseur tout ou partie des fournitures nécessaires à la réalisation du contrat ou de la commande.
Dans ce cas, le Fournisseur doit :
• N’utiliser que ces fournitures, leur remplacement par tout autre équivalent ne pouvant se faire qu’avec l’accord écrit d’APS,
• Ne pas utiliser ces fournitures pour d’autres applications que celles d’APS,
• Effectuer un examen visuel à réception afin de déceler tout dommage éventuel dû au transport,
• Effectuer le contrôle quantitatif à réception,
• Identifier les fournitures par rapport aux documents d’accompagnement,
• Stocker les fournitures dans un environnement adapté (DES, température, …),
• Protéger les fournitures contre toute utilisation incorrecte ou abusive,
• Garantir que la police d’assurance couvre les fournitures concernées.		X		X		X

		4.5l		En cas de perte ou rebut imputable au Fournisseur, le remplacement des fournitures propriété de APS est à la charge financière du Fournisseur.		X		X		X

		4.5m		APS peut fournir des moyens de fabrication et/ou des moyens de contrôle et de test dans le cadre de l’exécution du contrat ou de la commande.
Le Fournisseur est tenu de les identifier, de les maintenir en état, de s’assurer de la validité de l’étalonnage (si applicable) et d’informer APS par écrit de toute usure ou détérioration.
Une liste de ces moyens doit être tenue à jour par le Fournisseur et communicable à APS sur simple demande.
Ces moyens laissés en dépôt chez le Fournisseur pour l’exécution exclusive du contrat ou de la commande d’achat, restent la propriété de APS et doivent être restitués sur simple demande.		X		X		X

		4.5n		La mise à disposition par APS de fournitures, documents techniques, d’instructions de fabrication ou de contrôle, de moyens de contrôle ou de fabrication ne décharge pas le fournisseur de sa responsabilité en ce qui concerne la qualité finale de la fourniture.		X		X		X

		4.5o		Le Fournisseur doit identifier ces outillages et moyens propriété de APS avec au minimum les mentions suivantes :
• Référence de l’outillage ou du moyen,
• Référence du produit concerné,
• Date de fabrication,
• Mention : « Cet outillage / ce moyen est la propriété de APS.
Note : la référence de l’outillage sera définie en accord avec APS. 
Ces outillages et moyens sont restitués ainsi que le dossier de définition (plan d’ensemble et nomenclature des composants) sur simple demande d’APS.		X		X		X

		4.5p		Concernant les outillages de fonderie, leur réception sera prononcée après contrôle de la conformité de pièces types (quantité précisée sur le contrat ou la commande).
Un rapport de contrôle est établi par le Fournisseur et adressé à APS.
En cas de non-conformité, il appartient au Fournisseur de modifier l’outillage et de présenter de nouvelles pièces types.		X		X		X

		4.5q		Le Fournisseur doit assurer le stockage, la vérification et l’entretien courant des outillages et moyens en sa possession.
Les conditions de stockage doivent être compatibles avec la nature de l’outillage et des moyens et doivent garantir une parfaite conservation (protection contre les chocs, l’oxydation, la chaleur, les incendies, …).
Le Fournisseur doit vérifier périodiquement l’état des outillages et moyens permettant de garantir la conformité des produits et doit informer APS en cas de dérive.		X		X		X

		4.5r		Si applicable, règle de confidentialité : APS et le Fournisseur s’engagent à respecter les règles de confidentialité industrielle, et garantissent l’un et l’autre que les documents spécifiés à la commande et ou joints à celle-ci ne seront ni communiqués ni reproduits sans l’autorisation écrite de leur propriétaire. Un accord de type NDA sera signé entre APS et le fournisseur.		X		X		X				X

		4.5s		Il incombe au fournisseur de prendre toutes les mesures propres à garantir, par un conditionnement approprié, la permanence de la qualité de la livraison, notamment, l’absence de choc, de corrosion et dans tous les cas l’intégrité du produit.		X		X		X				X

		4.5t		En cas de besoin, la protection contre les chocs doit être faite de manière individuelle.
Les protections doivent pouvoir être ôtées de manière rapide et sans outillage spécifique.
Les références produits doivent être identifiables sans nécessiter l’enlèvement des protections. Par exemple, elles peuvent être visibles par transparence ou à défaut elles sont reportées sur les protections elles-mêmes.		X		X		X				X

		4.5u		Une Déclaration de Conformité est émise pour chaque livraison. Elle devra être conforme à la norme NF L 00015 C ou équivalent.
Elle est jointe au conditionnement afin d’éviter toute perte de traçabilité.
Les Déclarations de Conformité doivent stipuler :
• La référence de la fourniture demandée lors de la commande,
• La quantité livrée,
• Le numéro de commande.		X		X		X				X

		4.5v		Les lots conditionnés par ligne de commande sont regroupés et emballés par numéro de commande.
Le fournisseur doit joindre obligatoirement à l’emballage un Bon de Livraison en 2 exemplaires.
Le Bon de Livraison doit stipuler :
• Le numéro de commande,
• Le destinataire,
• Les références pièces (l’ordre des lignes de commandes devra être respecté),
• La quantité liée à chaque pièce.
• L’origine (nom du fabriquant, adresse, pays)
• La réglementation à laquelle il est soumis
• La classification
• Le type de licence ouvrant droit à l’exportation
• Les restrictions à l’exportation depuis la France
Le fournisseur doit fournir à APS une copie des autorisations indispensables à l’exportation et à la réexportation des fournitures concernées.
Si la commande ne possède qu’une ligne de commande, le Bon de Livraison est joint au lot avec la Déclaration de Conformité et les autres documents contractuels.		X		X		X				X

		4.5w		Le fournisseur peut regrouper les emballages correspondant à différentes commandes dans un seul et unique colis.		X		X		X				X

		4.5x		Il incombe au fournisseur de veiller à ce que le conditionnement de la marchandise soit conforme au type de transport et de manutention utilisé.		X		X		X				X

		4.5y		Le Fournisseur doit, dans la mesure du possible, utiliser des matériaux recyclables pour l’emballage et le conditionnement des produits.		X		X		X				X

		4.5z		La protection contre la corrosion doit être effectuée avec des graisses adaptées à la matière du produit.		X		X		X

		4.5aa		La fourniture doit être livrée en lots homogènes correspondants à un même produit, à une même présentation et de préférence à une même campagne de fabrication.		X		X		X				X

		4.5ab		A réception chez APS, sauf accords particuliers figurant à la commande ou traités par un plan qualité, les produits ayant une durée de vie limitée doivent avoir une durée de vie restante au moins égale à 80% de leur durée de vie totale.		X		X		X				X

		          4.6 - Maitrise des dispositifs de surveillance et de mesure

		4.6a		Le fournisseur doit déterminer l’incertitude de mesure des instruments de mesure qu’il utilise.		X		X		X		X

		4.6b		Le Fournisseur doit mettre en œuvre des méthodes d’évaluation de la reproductibilité et répétabilité des dispositifs utilisés.		X		X		X		X

		4.6c		Le Fournisseur doit s’assurer que tout laboratoire d’étalonnage utilisé est reconnu par une agence approuvée au niveau national ou international (agréé COFRAC, UKAS, BNM, NIST, CNRC, ISO 17025, etc.).		X		X		X		X

		4.6d		Tout dispositif déclassé doit être convenablement repéré et ses conditions d’emploi maîtrisées.		X		X		X		X

		5 - Mesures, analyses et amélioration

		          5.1 - Généralités

		Aucune exigence supplémentaire

		          5.2 - Surveillance et mesure

		5.2a		Toutes les caractéristiques contractuelles du produit doivent être vérifiées. Ces vérifications doivent être effectuées aux étapes adaptées du processus de réalisation du produit.		X		X		X

		5.2b		Lorsque des moyens d’essais et de contrôle sont mis en œuvre spécifiquement pour l’exécution du contrat ou de la commande, le Fournisseur doit procéder à la validation de ces moyens d’essais.
Des représentants d’APS peuvent dans certains cas demander à participer aux opérations de validation, ou procéder à la validation de ces moyens d’essais.		X		X		X

		5.2c		Les objectifs Qualité et Logistique entre APS et le fournisseur sont établis annuellement et suivis par des indicateurs (Score-card et Bilan Qualité).		X		X		X				X

		5.2d		APS se réserve la possibilité de venir auditer le fournisseur seul, ou accompagné de ses autorités ou de ses clients.		X		X		X		X		X

		5.2e		Les audits qualité internes du Fournisseur doivent aussi porter sur les procédés mis en oeuvre, sur les produits fabriqués et acceptés en contrôle final, sur le respect des exigences APS.		X		X		X				X

		5.2f		Le fournisseur doit présenter à APS un rapport FAI conforme à l’EN9102 dans les cas suivants :
• Première fabrication d’un article,
• Changement de la définition de l’article (évolution de l’indice du plan appelé sur la commande),
• Interruption de fabrication supérieure à 24 mois,
• Nouveau dépôt de gamme sur fabrication de produit de classification 1A,
• Changement par le fournisseur d’un sous-traitant,
• Changement majeur du procédé de fabrication.
Dans le cadre de la fabrication de carte électronique, en annexe du rapport de FAI, le fournisseur devra fournir les profils thermiques mis en œuvre lors des procédés de brasage et si applicable, l’analyse du taux de couverture du test sonde mobile.		X		X		X

		5.2g		Le fournisseur doit faire en sorte que les documents d’accompagnement du produit soient présents à la livraison, conformément au contrat ou à la commande, et soient protégés contre la perte ou la détérioration.		X		X		X				X

		5.2h		Le fournisseur doit définir les points clés de contrôle et d’essai à réaliser pendant le cycle de fabrication du produit.
Il doit effectuer, en l’absence d’instruction particulière stipulée sur les documents d’accompagnement de la commande, les contrôles et essais de manière à garantir la conformité du produit livré.
Il est juge des méthodes et moyens de contrôle applicables pour obtenir le résultat garanti, sauf si spécifié.
En présence de documents tels que plans ou spécification de besoin fourni par APS, le fournisseur doit respecter les caractéristiques clés définies sur les documents d’APS.		X		X		X

		          5.3 - Maitrise du produit non-conforme

		5.3a		Toute non-conformité décelée en fabrication ou au stade de contrôle final doit faire l’objet d’un traitement défini dans une procédure.		X		X		X

		5.3b		Les pièces retouchées ou réparées doivent être contrôlées après retouche ou réparation avant introduction dans le flux des pièces conformes		X		X		X

		5.3c		Toute pièce avec un défaut décelé par le fournisseur devra faire l’objet d’une demande de dérogation approuvée par les personnes autorisées de APS préalablement à sa livraison.		X		X		X

		5.3d		APS retournera au fournisseur toute pièce ou lot de pièces sur lequel il découvrira une non-conformité. Cela sera formalisé sur une Fiche de Non-Conformité (FNC).		X		X		X				X

		5.3e		Le fournisseur doit retourner la FNC à APS :
• sous 24h, avec l’action curative (retouche ou réparation) effectuée sur la pièce et la sécurisation mise en place
• sous 7 jours, avec l’analyse et la définition du plan d’actions qui permettra que le défaut ne se reproduise pas
• sous 3 mois, avec la réalisation du plan d’actions et la clôture du dossier.		X		X		X				X

		5.3f		Le fournisseur doit définir une méthode de destruction des pièces rebutées afin d’éviter leur introduction dans le flux de pièces conformes.		X		X		X

		5.3g		APS se réserve le droit de répercuter au fournisseur les coûts engendrés par la non-qualité générée par celui-ci.		X		X		X		X		X

		5.3h		La nature des non-conformités peut conduire APS à suspendre provisoirement ou définitivement l’homologation du fournisseur		X		X		X		X		X

		5.3i		Il est de la responsabilité du fournisseur d’alerter, immédiatement et par écrit, le service qualité et/ou le service achat de APS en cas de détection de non-conformité constatée sur des produits en cours de fabrication et pouvant être présente sur des produits déjà livrés à APS.		X		X		X				X

		          5.4 - Analyse des données

		Aucune exigence supplémentaire

		          5.5 - Amélioration

		5.5a		Le fournisseur doit, dans l’esprit de l’EN9100, avoir une démarche de progrès et démontrer à APS que les actions d’amélioration sont efficaces et suppriment les problèmes rencontrés et les dérives potentielles.		X		X		X		X		X

		5.5b		APS peut, le cas échéant, aider le fournisseur dans cette démarche.		X		X		X		X		X

		5.5c		Le fournisseur doit trouver les causes racines des écarts notifiés et mettre en place les actions correctives correspondantes.		X		X		X		X		X

		5.5d		Le fournisseur tiendra compte des remarques faites et actions correctives lors des audits effectués par APS, et s’engage à mettre en place un plan d’actions au plus tard dans les 10 jours suivant l’audit.		X		X		X		X		X

		5.5e		AMDEC : Sur demande expresse de APS, le fournisseur devra être en mesure de communiquer les résultats d’une AMDEC Produit et ou procédé et le plan d’actions associées si nécessaire.		X		X		X
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tc={17ECAA60-95BE-442E-A11B-E6482021118E}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Designer (owner)		B

tc={B2FE35E6-209A-46B9-BBEA-D34A9965D5A2}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Subcontractor		C

tc={227C8721-5F22-4760-AD43-07572DB4DFD6}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Manufacturer		D

tc={C1F6B308-08C8-4A26-8A5F-8E1AB1DCC7FA}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Design service provider		E

tc={FC07A220-E05F-4B1A-B16A-9D607981E77B}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Distributor

		1 - Quality Management System

		          1.1 - General requirements

		1.1a		The Supplier shall establish, document and maintain a quality management system that complies with the applicable requirements of ISO 9001 and the additional requirements defined in this document.
This system shall be appropriate to the products it designs, manufactures or sells and shall cover all areas relevant to the Supplier's activities under APS contracts or orders.		X		X		X		X

		1.1b		The Supplier shall establish, document and maintain a quality management system that complies with the applicable requirements of EN9120 and the additional requirements defined in this document.
This system shall be appropriate to the products it designs, manufactures or sells and shall cover all areas relevant to the Supplier's activities under APS contracts or orders.										X

		1.1c		The Supplier undertakes to:
- Notify APS in the case of supplies that may have an environmental impact at APS and/or in end use;
- Comply with applicable national and local safety, health and environmental regulations.
- Comply with the export control regulations of the European Union, France and the United States (ITAR/EAR). (Trade Compliance activity.)		X		X		X		X		X

		1.1d		The supplier must participate in sustainable development initiatives by defining an industrial risk prevention system based on environmental and social protection standards, e.g. ISO 14001 and OHSAS 18001.		X		X		X		X		X

		1.1e		The supplier must comply with the specific conditions stipulated in the order and/or contract.		X		X		X		X		X

		1.1f		APS and the Supplier undertake to respect the rules of confidentiality defined by APS and signed by both parties, if applicable.		X		X		X		X		X

		          1.2 - Documentation requirements

		1.2a		If requested, the supplier shall submit and maintain a Quality Plan describing the means used to ensure compliance with the APS requirements of the products delivered.		X		X		X		X		X

		1.2b		The supplier shall make its quality manual and procedure book available to APS upon request.
If not, the supplier sends APS the documents describing its organisation and its quality system (e.g. process mapping and identity card).		X		X		X		X		X

		1.2c		The supplier shall require the buyer of APS to provide all information and documents necessary to supply a product that meets the contractual requirements, with the exception of official standards, which the supplier must obtain from approved bodies.		X		X		X		X		X

		1.2d		The supplier must ensure that he has all the documents at the latest index necessary to provide a compliant product.		X		X		X		X

		1.2e		The supplier must ensure the distribution and management of documents and data to its own suppliers.		X		X		X		X

		1.2f		Where digital design data is used in design, production or control, the supplier shall implement procedures for the control of such data to ensure that transfers are consistent and that changes to the data can be identified and traced at any time in the process.		X		X		X		X

		1.2g		The supplier must comply with the export control regulations of the European Union, France and the United States (TRADE COMPLIANCE, ITAR/EAR).
In the event that the supplier incorporates in its supplies to APS all or part of a technology that is subject to export control (e.g. ITAR), APS must be informed.		X		X		X		X		X

		1.2h		The Seller shall obtain all necessary export licenses for the delivery of the Goods to the Buyer on the date specified in the Order. The parties agree to comply with all applicable government regulations regarding the import, export and re-export of the information and/or goods under this contract. The Seller shall provide the Buyer with all information necessary for the export classification of the Goods. The Seller shall indemnify and hold harmless the Buyer to the extent of any loss, damage or expense, excluding lost profits, for any failure by the Seller to comply with such laws and regulations.
In case of doubt or difficulty the supplier should contact our Trade Compliance Officers.		X		X

tc={B9FF3390-BAD8-4C88-BF4E-75051BD62E12}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Not applicable for operation sub-contractors				

tc={C1F6B308-08C8-4A26-8A5F-8E1AB1DCC7FA}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Design service provider		

tc={FC07A220-E05F-4B1A-B16A-9D607981E77B}: [Commentaire à thread]

Votre version d’Excel vous permet de lire ce commentaire à thread. Toutefois, les modifications qui y sont apportées seront supprimées si le fichier est ouvert dans une version plus récente d’Excel. En savoir plus : https://go.microsoft.com/fwlink/?linkid=870924

Commentaire :
    Distributor		X		X		X

		1.2i		Any corrections to work instructions or documents are recorded, dated and traceable to the person making the change (e.g. signature, date, etc.) in ink or other permanent marking method, while leaving the original data legible and accessible after the change		X		X		X		X

		1.2j		All records (ATR and FAI inspection reports, X-rays, ...)
relating to APS products must be archived, readable and accessible and must be available for consultation at any time by APS or APS customers for a period of
- 10 years if no special requirements
- 30 years for critical or main parts
Upon written request from APS, copies of the recordings must be provided within 48 hours.
EN9130 can be used as a guide for archiving times		X		X		X		X		X

		1.2k		The archives must be protected, closed and recoverable in the event of loss. APS must be notified immediately in the event of loss of or inability to access documents that demonstrate the conformity of the delivered product.		X		X		X		X		X

		1.2l		All electronic records must be controlled, retained and searchable with the same requirements identified for paper records.		X		X		X		X		X

		1.2m		For electronic documents that are transferred from computer files, the storage medium must be capable of maintaining data integrity for the retention period.		X		X		X		X		X

		1.2n		APS may, if it deems it necessary, recover the documentation relating to its products (discontinuation).		X		X		X		X		X

		1.2o		In the case of X-rays required for non-destructive testing, the supplier must provide evidence of this for 10 years.		X		X		X		X		X

		2 - Management responsibility

		         2.1 - Management commitment

		No additional requirement.

		          2.2 - Customer focus

		No additional requirement.

		          2.3 - Quality policy

		No additional requirement.

		          2.4 - Planning

		2.4a		The supplier must inform APS of any major changes to its quality management system:
- a change in the geographical location of production,
- a change of ownership,
- a significant change in production capacity or methods,
- an evolution in the structure of the organisation, particularly in terms of quality,
- a change in management personnel
- changes in production or quality systems that may have a significant impact on the conformity of the material, including changes in the associated documentation.
- a significant change in the industrial distribution for subcontracting or supplies.		X		X		X		X		X

		2.4b		If the supplier does not have its own communication medium, APS recommends using its DC2287 "Communication of Manufacturing Evolution (CME)" form, which should be filled in systematically and as soon as possible by the supplier. 		X		X		X		X		X

		          2.5 - Responsibility, authority and communication

		No additional requirement.

		          2.6 - Management review

		No additional requirement.

		3 - Resource management

		          3.1 - Provision of resources

		3.1a		The Supplier shall have a policy and processes to manage its capacity which shall include the following steps
- The overall load/capacity calculation over the forecast horizon given by APS,
- The fine analysis of the load/capacity balance on "bottleneck" resources.
- Detailed planning of capacity requirements.		X		X		X		X		X

		3.1b		The Supplier shall ensure on an ongoing basis that it has the operational capacity, including that of its subcontractors, to meet the customer's needs, by implementing the necessary action plans to deal with short, medium and long-term load/capacity mismatches.
The supplier controls all the deadlines for its critical capacities (material supply, operator training, etc.) and systematically analyses future needs for these specific areas.
These load-capacity analyses should be available to APS on request.		X		X		X		X

		          3.2 - Human resources

		3.2a		The supplier must :
•	Have a training and competence management plan for its staff
•	Comply with applicable regulatory requirements,
•	To have its personnel certified for special processes according to the national standards in force		X		X		X		X

		3.2b		The training, assessment, qualification and re-qualification of the personnel assigned to the special processes is the responsibility of the supplier. APS verifies this by sampling during visits or audits.		X		X		X		X

		3.2c		NDT operators must be COFREN-COSAC qualified or qualified by an ICNDT approved body in accordance with EN4179, or equivalent for foreign bodies.		X		X		X		X

		3.2d		A medical examination of the eyes must be carried out every 2 years for operators who must have visual acuity and correct colour vision, according to French law. An annual examination is desirable.		X		X		X		X

		          3.3 - Infrastructure

		3.3a		The supplier must define and apply the necessary measures to maintain the quality of the product (quality plan, transfer plan with risk management, etc.) in the event of changes to its infrastructure (moving, relocation of machines, reorganisation, software, etc.).		X		X		X		X		X

		3.3b		The Supplier shall inform APS of any changes to its industrial tooling prior to their implementation.
Use of form DC2287 "Communication of Manufacturing Evolution (CME)" to report changes to APS.		X		X		X

		3.3c		The Supplier shall implement a method of inventory management that ensures:
• Maintaining the defined traceability rules.
• When removing products from stock, the Supplier is required to check that :
     o The product configuration corresponds to the applicable definition (change of definition with effective date ...),
     o Any quality alerts (PVNC, etc.) have been passed on to the stored batch.		X		X		X				X

		3.3d		The supplier and its subcontractors must ensure that the representatives
APS, the authorities and customers of APS or those mandated by APS shall be granted free access to the part of the workshops and control stations relating to the execution of the supplies, as well as to the consultation of all corresponding records.		X		X		X		X		X

		          3.4 - Work environment

		3.4a		The Supplier shall implement provisions for the prevention, detection and removal of Foreign Object Damage (FOD) during manufacturing, assembly, testing, storage, maintenance, packaging and shipping.		X		X		X		X		X

		3.4b		Non-stabilised silicone-based products are prohibited in all rooms where parts are glued or painted (e.g. certain workstation cleaning sprays).		X		X		X

		3.4c		In the event that such products must be used in a room where parts are to be glued or painted, the supplier must implement a silicone pollution prevention plan and provide it to APS if requested.		X		X		X

		4 - Product realization

		          4.1 - Planning of product realization

		4.1a		The Supplier shall have a process to manage planning, including the implementation of, for example
•	Industrial and Commercial Plan (ICP),
•	Master Production Plan (MPP),
•	Calculation of needs (CBN),
•	Scheduling and procurement programme.		X		X		X

		4.1b		The supplier must acknowledge receipt of APS orders in a mandatory and systematic manner and communicate any anomalies and deviations from the requirements and commitments made to fulfil the order.		X		X		X		X		X

		4.1c		If requested by APS, the Supplier shall provide a mapping of the industrial flows from the production process (internal and external) to the delivery of the product. This mapping shall include :
• The main stages of production and control,
• The supply of components,
• Identification of external activities,
• Monitoring indicators :
     o Delivery performance (service rate) and quality performance (ppm, scrap rate...)
     o Customer demand (quantity per day, week or month)
• Demonstrated Capacity :
     o For each major step,
     o For each neck.
     o The lead time for each stage (including transport for subcontracted operations).
A representation of the superimposed flows on a layout plan, from reception to delivery point.		X		X		X

		4.1d		The supplier shall inform APS of changes in the product definition and/or the definition of manufacturing processes and procedures and have them validated by APS before implementation.		X		X		X

		4.1e		The planning horizons must be compatible with the manufacturing lead times (including component and/or raw material procurement lead times) of the product.		X		X		X

		4.1f		The forecasts provided by APS should be incorporated into the production schedule and where applicable passed on to subcontractors.		X		X		X

		4.1g		The Supplier must have a process for identifying and managing risks (technical, production, financial, commercial, obsolescence, etc.) that may affect the processes used to produce APS products.
This risk management process should include at least the following four steps:
• Identification of potential hazards,
• Risk assessment and mapping,
• Determining and implementing action plans to deal with the risks,
• Monitoring, follow-up and reporting on risk-related actions.
These risks may be related to:
• Products (technicality, use, etc.),
• Supplies (single source, obsolescence, change of source, durability, etc.),
• Manufacturing and product control operations,
• Resources (machines, IT, ERP, finance, etc.),
• To staff.
This process should be maintained throughout the life of the activity with APS and should be supported by Risk Reviews held at regular intervals by the Supplier.
Note: FMEA-type methods are the recommended tools for conducting these risk analyses.
These arrangements can be reviewed with APS if requested by them.		X		X		X				X

		4.1h		The risk management process, mapping and action plans should be made available to APS upon request.		X		X		X

		4.1i		To help him conduct his periodic assessment, the Supplier may use a structured methodology, as recommended by EN/AS/JISQ 9134, and apply it both to himself and to all his subcontractors.		X		X		X

		4.1j		The Supplier must ensure the control of the configuration of the supplies during the various phases of production entrusted to them (development, manufacture, etc.).		X		X		X		X

		4.1k		Any deviation from the definition file (nomenclature, drawings, standards, specifications, etc. ....) must be approved by APS before implementation.		X		X		X

		4.1l		In case of transfer of production (from one Supplier site to another, outsourcing, or from one major subcontractor to another major subcontractor), an action plan must be defined and implemented by the Supplier. This plan must cover at least the following activities and data
• Identification of key competences; Risk analysis,
• Validation, Continuity of delivery,
• Updating of affected documentation (quality plan, subcontracting cascade, qualification status, etc.).
• Transfer planning, Security stock
The Supplier shall formally notify its purchasing contacts.
The transfer plan must be communicated to APS prior to the transfer and/or upon request using the DC2287 "Communication of Manufacturing Evolution (CME)".		X		X		X

		          4.2 - Customer-related processes

		4.2a		In addition, the Supplier shall ensure that its subcontractors are equally committed to the requirements of export licensing.		X		X		X		X		X

		4.2b		Verbal agreements or instructions should not be construed as approval or authorisation to proceed.		X		X		X		X		X

		4.2c		The supplier must report to APS when tin, gold, tantalum and tungsten are sourced from the following countries: Congo and neighbouring countries (South Sudan, Central Africa, Uganda, Tanzania, Angola, Zambia)		X		X		X				X

		4.2d		The reseller, stockist or distributor must disseminate the manufacturers' technical data to APS as well as their developments (within ITAR constraints).										X

		4.2e		The Supplier shall appoint contact persons with authority to deal with all matters relating to the performance of the contract, including the control of its supply chain.
The names and functions of these contacts are communicated to APS.		X		X		X		X

		          4.3 - Design and development

		4.3a		Wherever possible, the supplier should avoid introducing unstabilised silicone products into the design of parts/assemblies.		X				X

		4.3b		The supplier must not use products that are prohibited under the applicable EHS requirements.		X				X

		4.3c		The supplier shall keep a technology watch and notify APS of any identified obsolescence risks as soon as possible.		X		X		X				X

		4.3d		The supplier must declare to APS, the presence of any substance of very high concern from the Candidate List of the EU 1907/2006 REACH regulation, if present in the article, in a concentration higher than 0.1% w/w, according to the divergent interpretation of article 33 of REACH (O5A) of France, Germany, Austria, Belgium, Denmark, Sweden and Norway. The list of affected products is available at http://echa.europa.eu/candidate-list-table		X				X

		4.3e		As far as possible, the supplier should avoid incorporating in its supplies technologies that are subject to export restrictions (e.g. subject to ITAR regulations).		X		X		X

		4.3f		The Supplier shall research and identify the key characteristics and present them (identification method and results according to the principles of EN9103) during the design reviews for validation by APS. These key features can be defined either by APS or by the Supplier.		X				X

		4.3g		APS reserves the right to participate in design reviews planned and conducted by the Supplier or its own Design Supplier.		X				X

		4.3h		Any KC involves the implementation of statistical process control
("SPC" Statistic Process Control)		X		X		X

		4.3i		The Supplier shall demonstrate that the services or products resulting from the development or design comply with the expectations and objectives of APS in terms of quality, costs and deadlines.		X				X		X

		4.3j		To do this, the Supplier must implement a project management approach as defined above, specifying the organisation, human and technical resources, processes and approved methodologies.		X				X		X

		          4.4 - Purchasing

		4.4a		It is the supplier's responsibility to control its supply chain. In order to do so, it must declare this document and the specific requirements specified in the order or contract to its own suppliers or present APS with an equivalent document.		X		X		X		X		X

		4.4b		The expiry date for the ingredients must be indicated on each unit of product (jar, tube, roll, etc.)		X		X		X				X

		4.4c		For products according to specifications, the supplier is responsible for the qualification and monitoring of the material suppliers and special processes. The qualification and monitoring files must be available for consultation by APS and its customers.		X				X

		4.4d		If the Supplier is a reseller, stockist or distributor, in the event of termination of the distribution agreement between it and one of its manufacturers, the Supplier must inform APS without delay.										X

		4.4e		The Supplier shall take appropriate measures to prevent the purchase of counterfeit or unapproved products. For this purpose, it may use the document ref: AS5553 Aerospace Standard - Counterfeit Electronic Parts; Avoidance, Detection, Mitigation, and Disposition.		X		X		X		X		X

		4.4f		The Supplier shall, irrespective of the level of subcontracting, remain responsible for the conformity of the product to APS.		X		X		X		X		X

		4.4g		The Supplier must inform APS if it intends to subcontract all or part of APS' order.		X		X		X		X

		4.4h		The acquisition of parts, electronic components and materials outside the official franchised distribution network (brokers, mail order) is strictly prohibited without the prior and formal approval of APS.		X		X		X				X

		4.4i		The Supplier shall justify to APS any applicable requirements not passed on to its subcontractors.		X		X		X		X

		4.4j		The supplier must obtain the technical data sheets of the components and products supplied to check their conditions of use and limits of use (SDS) and keep them available in the event of a PSA request.		X		X		X				X

		4.4k		The date code of the electronic components purchased by the supplier must be less than 3 years. If this is not the case, an exemption request must be made before the order is placed and validated by APS.		X		X		X				X

		4.4l		The supplier, when it acts as a "Broker" or when it uses the services of a "Broker", must be able to demonstrate its willingness to alert APS to the particular situation that leads it to deliver components from a Broker. APS will then inform its end customer in accordance with the contractual terms between APS and its Customer.		X		X		X				X

		4.4m		Information about potential or actual obsolescence or supply difficulties must be passed on to APS as soon as it is brought to the attention of the supplier.		X		X		X		X		X

		4.4n		The Supplier shall report to APS, prior to contracting, any restrictions to information considered confidential and propose satisfactory access arrangements.		X		X		X		X		X

		4.4o		The proof of conformity of the product purchased by the supplier and intended for APS products must be provided, at least by supplying a Declaration of Conformity according to the NF L 00015 standard in force at the last index or equivalent. This Declaration of Conformity must be signed by an authorised person (Quality or delegated by Quality).
For electronic components and parts, it must be possible to provide proof of origin (manufacturer) within 24 hours at the request of APS.		X		X		X		X		X

		4.4p		For raw materials, a Factory Product Control Certificate (FPCC) must be required.		X		X		X				X

		4.4q		The supplier's incoming inspection must ensure that the materials and components comply with the requirements specified on the purchase order and that proof of origin is provided (manufacturer, for electronic components and parts).		X		X		X				X

		4.4r		The supplier's incoming inspection must guarantee the traceability of the documentation relating to each delivery (link between the purchase order, the declaration of conformity, the proof of origin (manufacturer) for electronic components and parts, the inspection or analysis reports if required)		X		X		X				X

		          4.5 - Production and service provision

		4.5a		In the case of the manufacture of critical parts (1A) or main parts (1B), the supplier must submit a file to APS for pre-assessment before manufacture.		X		X		X

		4.5b		Any change in this file must be formally agreed by APS in advance		X		X		X

		4.5c		Some plans may have Key Characteristics (KC).
The supplier must provide what is required in the plan (inspection report, provision of specific document).		X		X		X

		4.5d		All manufacturing and control processes shall be validated by the Supplier to ensure capability and reproducibility. Significant process parameters shall be identified and controlled.
Note: FMECA is a highly recommended tool for identifying significant process parameters.		X		X		X

		4.5e		Special processes must be NADCAP qualified. If not, they must be qualified by APS.		X		X		X

		4.5f		The supplier must be able to demonstrate to APS (if requested) its control of the means of production, including in particular the programmes of the numerically controlled machines, test benches and checking fixtures, etc.		X		X		X

		4.5g		The identification of the products in the production cycle must be able to prove the link between the approved and valid documentation and the product produced, including for parts supplied by the supplier (serial numbers, date code and manufacturer's name of electronic parts and components).		X		X		X				X

		4.5h		If applicable, the control marks on the delivered products must comply with the NF L-06-160 standard or equivalent.		X		X		X

		4.5i		Batch management of parts in stock and "FIFO" rules must allow a minimum level of traceability. Any rework must be traced.		X		X		X				X

		4.5j		Critical or important parts must be from the same batch of homogeneous material.		X		X		X

		4.5k		APS reserves the right to hand over to the Supplier all or part of the supplies necessary for the performance of the contract or order.
In this case, the Supplier must :
• Only use these supplies, replacing them with any other equivalent can only be done with the written agreement of APS,
• Do not use these supplies for non-APS applications,
• Carry out a visual inspection on receipt to detect any possible transport damage,
• Carry out the quantity control on receipt,
• Identify supplies in relation to accompanying documents,
• Store supplies in a suitable environment (ESD, temperature, etc.),
• Protect supplies from misuse or abuse,
• Ensure that the insurance policy covers the supplies concerned.		X		X		X

		4.5l		In the event of loss or scrap attributable to the Supplier, the replacement of supplies owned by APS shall be at the Supplier's financial expense.		X		X		X

		4.5m		APS may provide manufacturing and/or inspection and testing facilities in the context of the execution of the contract or order.
The Supplier shall identify them, maintain them in good condition, ensure the validity of the calibration (if applicable) and inform APS in writing of any wear and tear or deterioration.
A list of these means must be kept up to date by the Supplier and made available to APS on request.
These means left in storage with the Supplier for the exclusive execution of the contract or purchase order remain the property of APS and must be returned on request.		X		X		X

		4.5n		The provision by APS of supplies, technical documents, manufacturing or testing instructions, testing or manufacturing facilities does not relieve the supplier of its responsibility for the final quality of the supply.		X		X		X

		4.5o		The supplier must identify these tools and means as the property of APS with at least the following information:
• Reference of the tool or means,
• Reference of the product concerned,
• Date of manufacture,
• Statement: "This tool/means is the property of APS.
Note: the tooling reference will be defined in agreement with APS. 
These tools and resources are returned, as well as the definition file (overall plan and list of components), upon request from APS.		X		X		X

		4.5p		As regards foundry tools, their acceptance will be pronounced after checking the conformity of standard parts (quantity specified on the contract or order).
An inspection report is drawn up by the Supplier and sent to APS.
In the event of non-conformity, it is up to the Supplier to modify the tooling and to submit new standard parts.		X		X		X

		4.5q		The Supplier shall ensure the storage, checking and routine maintenance of the tools and means in his possession.
The storage conditions must be compatible with the nature of the tools and resources and must guarantee perfect conservation (protection against shocks, oxidation, heat, fire, etc.).
The Supplier shall periodically check the condition of the tools and means to ensure the conformity of the products and shall inform APS in case of any deviation.		X		X		X

		4.5r		If applicabble, confidentiality: APS and the supplier undertake to respect the rules of industrial confidentiality and guarantee that the documents specified in the order or attached to it will not be communicated or reproduced without the written authorisation of their owner. An NDA will be signed between APS and the supplier.		X		X		X

		4.5s		It is the responsibility of the supplier to take all appropriate measures to ensure that the quality of the delivery is maintained, in particular that it is free from impact, corrosion and in any case that the product is intact.		X		X		X				X

		4.5t		If necessary, impact protection should be done individually.
It must be possible to remove the covers quickly and without special tools.
The product references must be identifiable without requiring the removal of the protections. For example, they may be visible through transparency or, failing that, they may be marked on the protections themselves.		X		X		X				X

		4.5u		A Declaration of Conformity is issued for each delivery. It must comply with the NF L 00015 C standard or equivalent.
It is attached to the packaging to avoid any loss of traceability.
Declarations of Conformity must state:
• The reference of the supply requested at the time of the order,
• The quantity delivered,
• The order number.		X		X		X				X

		4.5v		The batches packed per order line are grouped and packed per order number.
The supplier must enclose 2 copies of a Delivery Note with the packaging.
The Delivery Note must state:
• The order number,
• The recipient,
• The part numbers (the order of the order lines must be respected),
• The quantity linked to each piece.
• Origin (name of manufacturer, address, country)
• The regulations to which it is subject
• Classification
• The type of licence entitling the holder to export
• Export restrictions from France
The supplier must provide APS with a copy of the necessary permits for the export and re-export of the supplies concerned.
If the order has only one order line, the Delivery Note is attached to the batch together with the Declaration of Conformity and the other contractual documents.		X		X		X				X

		4.5w		The supplier can combine the packaging for different orders into a single package.		X		X		X				X

		4.5x		It is the responsibility of the supplier to ensure that the packaging of the goods is appropriate for the type of transport and handling used.		X		X		X				X

		4.5y		The Supplier shall, wherever possible, use recyclable materials for the packaging and wrapping of the Products.		X		X		X				X

		4.5z		Corrosion protection should be carried out with greases suitable for the product material.		X		X		X

		4.5aa		The supply must be delivered in homogeneous batches corresponding to the same product, the same presentation and preferably the same production campaign.		X		X		X				X

		4.5ab		Upon receipt at APS, unless otherwise agreed in the order or covered by a quality plan, products with a limited life must have a remaining life of at least 80% of their total life.		X		X		X				X

		          4.6 - Control of monitoring and measuring devices

		4.6a		The supplier must determine the measurement uncertainty of the measuring instruments he uses.		X		X		X		X

		4.6b		The Supplier shall implement methods to assess the reproducibility and repeatability of the devices used.		X		X		X		X

		4.6c		The Supplier shall ensure that any calibration laboratory used is recognised by a nationally or internationally approved agency (COFRAC, UKAS, BNM, NIST, NRC, ISO 17025, etc.).		X		X		X		X

		4.6d		Any decommissioned device must be properly identified and its conditions of use controlled.		X		X		X		X

		5 - measurement, analysis and improvment

		          5.1 - General

		No additional requirement.

		          5.2 - Monitoring and measurment

		5.2a		All contractual characteristics of the product must be verified. These checks must be carried out at the appropriate stages of the product's production process.		X		X		X

		5.2b		Where testing and inspection facilities are implemented specifically for the execution of the contract or order, the Supplier shall validate these testing facilities.
Representatives of APS may in some cases request to participate in the validation operations, or to validate these test facilities.		X		X		X

		5.2c		The quality and logistics objectives between APS and the supplier are established annually and monitored by indicators (Scorecard and Quality Report).		X		X		X				X

		5.2d		APS reserves the right to come and audit the supplier alone, or accompanied by its authorities or clients.		X		X		X		X		X

		5.2e		The Supplier's internal quality audits must also cover the processes used, the products manufactured and accepted for final inspection, and compliance with the APS requirements.		X		X		X				X

		5.2f		The supplier must submit an FAI report to APS in accordance with EN9102 in the following cases:
• First production of an article,
• Change in the definition of the article (change in the index of the plan called on the order),
• Interruption of production for more than 24 months,
• New range deposit on manufacture of product of classification 1A,
• Change by the supplier of a subcontractor,
• Major change in the manufacturing process.
In the context of electronic board manufacturing, as an annex to the ISP report, the supplier shall provide the thermal profiles used during the soldering processes and, if applicable, the analysis of the coverage rate of the mobile probe test.		X		X		X

		5.2g		The supplier must ensure that the documents accompanying the product are present at the time of delivery, in accordance with the contract or order, and are protected against loss or damage.		X		X		X

		5.2h		The supplier should define the key inspection and test points to be carried out during the manufacturing cycle of the product.
In the absence of specific instructions in the documents accompanying the order, he must carry out the checks and tests to ensure the conformity of the product delivered.
He is the judge of the methods and means of control applicable to obtain the guaranteed result, unless specified.
Where there are documents such as drawings or requirements specifications provided by APS, the supplier must comply with the key features defined in the APS documents.		X		X		X

		          5.3 - Control of nonconforming product

		5.3a		Any non-conformity detected during manufacture or at the final inspection stage must be dealt with in a procedure.		X		X		X

		5.3b		Reworked or repaired parts must be checked after rework or repair before entering the compliant parts stream		X		X		X

		5.3c		Any part with a defect detected by the supplier must be the subject of a request for exemption approved by the authorised persons of APS prior to its delivery.		X		X		X

		5.3d		APS will return to the supplier any part or batch of parts on which it discovers a non-conformity. This will be formalised on a Non-Conformity form (FNC).		X		X		X				X

		5.3e		The supplier must return theFNC to APS:
• within 24 hours, with the curative action (touching up or repair) carried out on the part and the safety measures put in place
• within 7 days, with the analysis and definition of the action plan that will ensure that the defect does not recur
• within 3 months, with the completion of the action plan and the closing of the file.		X		X		X				X

		5.3f		The supplier should define a method of destroying the scrap parts to avoid their introduction into the compliant parts stream.		X		X		X

		5.3g		APS reserves the right to pass on to the supplier the costs incurred as a result of non-quality generated by the supplier.		X		X		X		X		X

		5.3h		The nature of the non-conformities may lead APS to temporarily or permanently suspend the supplier's approval		X		X		X		X		X

		5.3i		It is the supplier's responsibility to immediately notify the APS quality department and/or purchasing department in writing if any non-conformity is detected on products in the course of manufacture that may be present on products already delivered to APS.		X		X		X				X

		          5.4 - Analysis of data

		No additional requirement.

		          5.5 - Improvement

		5.5a		The supplier must, in the spirit of EN9100, have an improvement approach and demonstrate to APS that the improvement actions are effective and eliminate the problems encountered and potential drifts.		X		X		X		X		X

		5.5b		APS can, if necessary, assist the supplier in this process.		X		X		X		X		X

		5.5c		The supplier must find the root causes of the deviations notified and implement the corresponding corrective actions.		X		X		X		X		X

		5.5d		The supplier will take into account the remarks made and corrective actions taken during the audits carried out by APS, and undertakes to implement an action plan within 10 days of the audit at the latest.		X		X		X		X		X

		5.5e		FMEA: Upon specific request from APS, the supplier must be able to communicate the results of a Product and/or Process FMEA and the associated action plan if necessary.		X		X		X				X
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				Statut de conformité		APS decision				Conformity status		APS decision

				Conforme		OK				Compliant		OK

				Non conforme		NOK				Not compliant		NOK

				Patiellement conforme						Partially compliant

				Non Applicable						Not Applicable
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